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своїх закладів освіти, де продовжують здобувати знання та вміння з обраного фаху. 
Проте їх психологічний стан, як і інших українців, наразі нестабільний. Тому вкрай 
актуальним є питанням психологічної нормалізації здобувачів вищої освіти, зокрема 
через рухову активність, задля їх здоров’язбереження.  

Педагогічні основи психологічного забезпечення процесу фізичного виховання 
здобувачів вищої освіти в умовах воєнного стану виділив В. Стадник [2], рухову 
активність здобувачів вищої освіти в умовах російсько-української війни дослідили 
Г. Бойко, Т. Козлова, С. Шарафутдінова [1]. Але на нормалізацію психологічного 
стану студентів через фізичні вправи у сучасних умовах звернено недостатньо уваги. 

Наше дослідження було проведене у Київському національному університеті 
технологій та дизайну. Вибірка становила 33 здобувачів вищої освіти різних рівнів, 
факультетів та курсів. Результати опитування показали, що 15 % респондентів дуже 
нервують, коли чують сигнал тривоги, хоча 33,5 % – не дуже. Психологічний 
дискомфорт на навчальних заняттях після тривоги відчувають 18,2 % респондентів, 
24,2 % – іноді. Тобто, чимало студентів мають психологічну напругу у зв’язку з 
сигналами про небезпеку. Студенти заспокоюються та підвищують собі настрій за 
допомогою спілкування з друзями (27,3 % опитаних), прослуховування музики 
(21,2 %), перегляду фільмів (12,2 %), занять з фізичної культури (27,3 %). Отже, 
значна частина студентів для покращення свого стану займається фізичними 
вправами. Вони це роблять вдома (36,4 %), на вулиці (27,3 %), у спортивній залі 
(37,2 %). Переважній більшості студентів фізичні вправи допомагають відволікатися 
від проблем (рис. 1). 

 
Рис 1. Чи допомагають заняття фізичними вправами 

відволікатися від проблем? 
 

На запитання “Чого Вам не вистачає для занять фізичними вправами?” – 33,3 % 
респондентів відповіли: “часу”, 15,2 % – “бажання”, 48,5 % – “всього вистачає”. Це 
свідчить про те, що варто у закладі вищої освіти активізувати пропаганду занять 
фізичними вправами. Практична реалізація даного завдання сприятиме вирішенню 
проблематики здоров’язбереження студентської молоді як стратегічно важливого 
напряму у діяльності закладу вищої освіти.  
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